[image: image10.png]


[image: image2.jpg]5. Y5 IRAT 6V OW IR ATMIRURRAT 12V 6W I ZAT HIFFIRAE 6V MYsEBE T, FETFR, B
IR T AT 4 RO, TAIBERIERMRE ()
A. FATHEIRET 2W B. AR
C. HATHIEZE D. ZATHE S

6. WEFTRE A B E, ORI TERENERE ()

7. WEFRME, BATFR S Sy, WHR. ATH LR L ARER T, 0 F5H
WERMIGR ()

A, RMHATER S, HESE AT 14
a—b—c—d

B. JFX S S A, 4T3 LAl Lo Bk

C. &S, FHATFLS, BERRIAFE
D K S S AP A, RIUATH L b Lo 2, SR L s — e ATl Lo e

8. PIAHIRZ SRR B SIOK, IR, 35040 i kil 5 i
IMEINER, FYENG%, 1 ()

mpgE

A RN, KRR
B. BECHIFIR R, FRMAT R Z %
C. TR 2min &5 Z A8 K ATt 3min LGRS ]

D AR 1 BRI A 2 /)
(O R SET S )



[image: image3.jpg]9. AWML AFIB, ML 00 5 PR A R . A
WA, MEZFR, WL »
A, MATERS, KA
Fou04A, WA ()
A. BN 25V -
B. S BRMFER E20% 18 W
C. Ffk B B 6.250
D. BRI B R R AR TR A

10. NESFR FAR AL, RARUERAS, ROSEAOLEL, R RMZVERLE. MATFR, i
SRR H1— B 5 — MR, Wb AR R U BRI 5 F

ZHR, WFFBREEMGR () e
12 T
A. HEAER 45V T 10
J 08 H

B. R 50 E | ool
C. WHBMBRAWLR 200 o2pH

= 01234
D. B ESHEMRMIN 1.5W

i i

=, fFESRBIRGE (20 4)

1L (1) Q4F) WREBAREFR, HEARBEERTF RN BIT A= IR %
R

Kk
%8 (
—R—
K (
TP iR

@) (24) TRABIRH MR LI OO (s 580 I N ), Frili g
BRI, T A

NESHE FIX GE6TD




[image: image4.jpg]12, (44%) HERSRIFQIE T FRACRE A av b PR IRBAAGHSL:

).
£
mn‘ 012 JLJ 5 6 Hffil/min
() UV GEBC R R URT) MBI, 2 BIE AR

G, R R RO O AR I, T H T VLA 25 1Y Y RS AL 3 sl T
B

Q) IZREFFRIESRERAH G ER, FIN N 6 min, a FlEw kg Gk
BORT ST RN b MR R . AT ST IR SR a AT b,
FHHFER AR, LT EES S

(3) PP P R FR IR AR AE ) , MBI, o b W BB 2 e o
13, (6.43) B Wik /MTHESR SR, MRS Tal, AMTasies

HEH 2.5V, wEZN 10Q.

2 3atuY
A
() SIET FAERA 0, WATFY, BN P ASAE, HRRR BN Z 7
s A Vo BEMAKTHINGBETIR, BRI (HOMUBeNT)
WA

Q) ANFE ISR AS LA 0L P A N £ M BB ah i el R BIT (7 AR
CHCTEBENT) 5 TR AL 009 0530 B 4 L e BN U A g
PR /AT Yy s S W; ik, @EMALEIER: AT

3, BHEHDRRL o
PG WA (66T



[image: image5.jpg](3) INAFISAE ST HURLE , WP IR T PO RR AT YL L PR 1
MR R R T REATHA AR
14, (6 45) AEESH/INALERE T 40P R T 1 M7 R 2 0 LA 9

(D) AR RN SR, EHARSR T, FREBR RS SR ER
E.

@) EMERE, HRTFR, MCRMARFATY, WERTRE, WSS i
Ea

G) BBHBRIR, MFEMATHRIABE. 552 KRR RR R MEZ IR, dik
RITEA A5 RS S YIBBCHR T St 500 s JEL L (8. Q.

Sy | wEUV | Wi | wERQ s
1 10 0.10 100 )_‘/ " |
2 18 Ry i
3 21 020 105 L®_‘
4 30 030 100 3
(s 42 040 105 HR— A BE=

@) SR EwYRE, P T DT 70 R L R, RO, 7 R e
LIRS R,

OFge—: WABFFLS, It v, f V2 BSUEES IR UL U

» WUHLE R, B FEL T
BEANR=_ .
@FR: e RefRo, 45'S W3] @, ek ditc ey et 1, ; TS 423 b, il
WHRGRY L3

1,
mma-bx.smnf%”. WML B E R

3 MIERIE BT Gty



[image: image6.jpg]=, HEE (204)
15. (643) e BB H VAL /N RAE R 5 T LB 24 B 27 BRI )

VLR U s LTRSS SUERIETE, BRI
€ AN (kg ) p =1 0x10%kg/m', FHARSEI T AU :

(1) R 121 ¥R 20 C ARG 70°C, SRoKWolyet;
Q) X LRansrEn o[ 2[s[1[s] *

AR A I ROR

16. (64)) WEATRELE, W R WELEY 200, WHBERE. X Sn S,
SsHAR, HRRIREE 045A; SIBTTF, S SMAN, HHRNTEN 0754

R:
(1) AR
@) R B
(3) S S: BT TF, S: AR, AZEHLIR Ry PRAkHGHUE o

17. (843) ABISHIRT —AHAMINEE, BUH EHEOEE (EE), Ffohit

WAEASH, Ris RBBAEEL, B R-IR,, S HHSEMIFR, 1\ 20 30 4 A,
RHESETFR S KBRS EHDS TR 2 IR (RN, Fikiy

RIFEMA) 5 APW
R
BURHBIE | 220V St = i)
9 220V 2 i
KRER | 3 ° i U
| EER | 40w !
R 67510120 307 timin
i Z

30, Ris RodbF_ Ik, IMEALT 43





云梦县2020—2021学年度上学期期末学业水平测试

九年级物理参考答案
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11．（1）                                     （2）
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12.（1）质量    （2）等于      a      （3）5：4

13.（1）2.2    M  （2）亮      0.5    大     （3）温度

14.（1）
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（2）待测电阻短路或电压表断路    （3）0.18      10.2

（3）① 

（4）②不正确，当开关S由a拨到b时，电阻R0和Rx两端的电压不相等    

15.解：（1）水的质量：m=ρV=1×103kg/m3×1.2×10-3m3=1.2kg

水吸收的热量：

Q吸=c水m(t-t0)=4.2×103J/(kg•℃)×1.2kg×(70℃-20℃)=2.52×105J

（2）电热壶消耗的电能：W=251.8kW•h-251.7kW•h=0.1kW•h=3.6×105J

电热壶烧水的效率： =70%

16.解：（1）当S1、S2断开，S3闭合时，只有电阻R1接入电路，根据 可知，电源电压是： 

（2）S1断开，S2、S3闭合时，两电阻是并联的，电流表测的是干路电流，流过R2的电流是： 

根据 可知，R2的阻值是： 

（3）S2、S3断开，S1闭合时两电阻是串联的，电路中电流大小是： 

根据 可知，加在电阻R1两端的电压是： 

17.解：（1）当旋转开关接2、3触点时，R1与R2串联，此时电路的总电阻最大，加湿器处于低档；

（2）当大旋转开关接3、4触点时电路的功率最大，加湿器处于高档

 ， 

（3）高挡时的功率P高=440W，旋转开关接2、3触点时，电路的总功率最小，加湿器处于低档，因R2=3R1，由电阻的串联，正常工作时的低档功率

（4）由图乙可知，加湿器工作30min内，高档工作的时间为10min，低档工作的时间为20min，由  可得，加湿器工作30分钟消耗的电能：

W=P高t高+P低t低=440W×10×60s+110W×20×60s=3.96×105J

